Programmation fonctionnelle 28 mars 2013

Question 1. Un N-arbre est un arbre quelcongque dont chaque feuilletiegte#ée par un entier na-
turel. Sih est une fonction numérique, kvariante d'un N-arbrdr est obtenue a partir de en
remplacant chaque étiquetigparh(n).

Choisir un mode de représentation pour les N-arbresregarie fonctionf qui prend comme argu-
ments la représentation d’un N-arlireet une fonction numériquk et qui renvoie la représentation
de lah-variante ddr.

Question 2. La suite de Motzkin est définie comme suit/y = 1 et, pour toutn > 0,
n—2
My = Myoy + ) MyMy_j—s.
k=0
Ecrire une fonctiom prenant comme argument un entier naturet renvoyanti/,,.
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